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1. Escolha a alternativa que complete corretamente o seguinte período: “Este é o país 

........... acontecem injustiças inexplicáveis”:

A) de que

B) em que

C) a que

D) com que



2. Apenas um predicado abaixo deve ser classificado como verbo-nominal. Indique-o: 

A) O inquérito não foi concluído. 

B) A justiça não condenou o assaltante. 

C) Saímos da audiência inconformados. 

D) Tudo parece tão triste. 



3. “Acontece grande complicação no trânsito”. 

Indique a classificação do sujeito:

A) Sujeito indeterminado

B) Sujeito inexistente

C) Sujeito composto

D) Sujeito simples



4. Nas alternativas abaixo, apenas uma das palavras presentes deve ser acentuada 

graficamente. 

Aponte a palavra que contém acento gráfico.

A) rubrica

B) item

C) sutil

D) hifen



5. Observe a acentuação gráfica nos seguintes vocábulos:

I. Coréia

II. Herói

Conforme propõe o Novo Acordo Ortográfico, pode-se afirmar que:

A) Apenas o vocábulo no item I está com acentuação gráfica correta.

B) Apenas o vocábulo no item II está com acentuação gráfica correta.

C) Os vocábulos nos itens I e II estão com acentuações gráficas corretas.

D) Os vocábulos nos itens I e II estão com acentuações gráficas incorretas.



6. "Os alunos participavam das aulas com entusiasmo e dedicação."

O verbo em destaque está conjugado em tempo e modo do:

A) Pretérito perfeito do indicativo.

B) Pretérito imperfeito do indicativo.

C) Futuro do pretérito do indicativo.

D) Pretérito mais-que-perfeito do indicativo.



7. O verbo destacado em: "Depois da confusão, soube toda a verdade", está conjugado em 

tempo e modo do:

A) Presente do indicativo

B) Pretérito mais-que-perfeito do indicativo

C) Pretérito imperfeito do indicativo

D) Pretérito perfeito do indicativo



8. O verbo destacado em: "Se vocês tivessem mais tempo, ajudariam na organização do 

evento", está conjugado em tempo e modo do:

A) Pretérito mais-que-perfeito do indicativo

B) Futuro do presente do indicativo

C) Futuro do pretérito do indicativo

D) Pretérito imperfeito do indicativo



9. Indique o sentido da relação estabelecida pela preposição destaca-da em: "A mesa foi feita de

vidro".

A) Finalidade.

B) Matéria.

C) Modo.

D) Assunto.



10. “Eles disseram o que as pessoas queriam ouvir”. 

O termo destacado exerce a função gramatical de:

A) Conjunção subordinativa integrante

B) Pronome relativo

C) Conjunção coordenativa explicativa

D) Preposição



11. O sujeito da oração: "Haverá tempos difíceis", classifica-se como um: 

A) Sujeito indeterminado 

B) Sujeito composto 

C) Sujeito inexistente 

D) Sujeito simples



12. “Agradecemos aos clientes a preferência”. 

O termo em destaque exerce a função sintática de:

A) Complemento nominal

B) Adjunto adnominal

C) Objeto direto

D) Objeto indireto



13. Sobre a classificação do predicado nos itens: 

I. Isabel estudou para o concurso. = Predicado verbal 

II. Isabel estudou para o concurso animada. = Predicado normal 

Pode-se afirmar que: 

A) A classificação do predicado está correta apenas no item I. 

B) A classificação do predicado está correta apenas no item II. 

C) A classificação do predicado está correta nos itens I e II. 

D) A classificação do predicado está incorreta nos itens I e II



14. Observe os adjetivos destacados nos itens: 

I. Bastantes candidatos compareceram à prova.

II. Os candidatos são bastante simpáticos. 

Pode-se afirmar que:

A) A concordância nominal está correta nos itens I e II. 

B) A concordância nominal está incorreta nos itens I e II. 

C) A concordância nominal está correta apenas no item I. 

D) A concordância nominal está correta apenas no item II. 



15. Sobre a concordância dos verbos em destaque nos itens: 

I. Há sérios comentários sobre você.

II. Acreditam-se em marcianos.

Conforme propõe a Norma Culta da Língua da Língua Portuguesa, pode-se afirmar que: 

A) A concordância verbal está correta apenas no item I. 

B) A concordância verbal está correta apenas no item II. 

C) A concordância verbal está correta nos itens I e II. 

D) A concordância verbal está incorreta nos itens I e II.
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